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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Απόσπασµα από το Πρακτικό 4/12-4-2022 συνεδρίασης του συµβουλίου της κοινότητας Περαίας του 
∆ήµου Θερµαϊκού 

 

Περίληψη: Εκµίσθωση ακινήτου στην περιοχή 

Τσαϊρια για εναπόθεση κλαδιών. 

(γνωµοδοτικού χαρακτήρα). 

 

Στη Περαία και στο Γραφείο Προέδρου, της Κοινότητας Περαίας του ∆ήµου Θερµαϊκού, σήµερα την 12η Απριλίου 

2022, ηµέρα Τρίτη και ώρα 15:00µ.µ., το Συµβούλιο της Κοινότητας Περαίας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση (δια 

περιφοράς), σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 10 της από 11-3-2020 πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου (ΦΕΚ 

55/Α/11-3-2020) κατά το διάστηµα λήψης των µέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 88 παρ. 2 του Ν.3852/10 (Α’ 87), µετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 9/07-04-2022 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου, η οποία δηµοσιεύτηκε και επιδόθηκε και τηλετυπικά (email), µε αποδεικτικό σε καθένα µέλος του 

Συµβουλίου. 

∆ιαπιστώθηκε πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) µελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση εννιά (9) και ονοµαστικά οι παρακάτω: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (9) ΑΠΟΝΤΕΣ (2) 

1. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 1. ΑΓΓΕΛΙ∆ΟΥ ΕΛΕΝΗ 

2. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ 2. Α∆ΑΜΙ∆ΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ 

3. ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ  

4. ∆ΟΥΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ  

5. ΚΑΖΑΚΟΣ ΜΑΥΡΟΥ∆ΗΣ  

6. ΚΑΡΑΜΑΝΙ∆ΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ   

7. ΛΙΑΠΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

8. ΣΑΠΛΑΟΥΡΑ ΒΑΪΑ  

9. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ  

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Μοναστηρλή Αλεξάνδρα, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλος Ι∆ΑΧ του ∆ήµου 

Θερµαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραµµατέα από τον ∆ήµαρχο µε την υπ΄αριθµ 574/21092/22-11-

2019 απόφαση.   

Η πρόεδρος εισηγούµενη το πρώτο θέµα έθεσε υπόψη του συµβουλίου το έγγραφο 5994/31-3-2022 της ∆/νσης 

Οικονοµικών Υπηρεσιών Τµήµα Εσόδων & Περιουσίας για γνωµοδότηση της εκµίσθωσης δηµοτικού ακινήτου στην 

περιοχή Τσαϊριά στην Περαία βασιζόµενο στην αίτηση 3169/25-2-2022 της εταιρείας ΜP Energy ΕΠΕ, η οποία ζητάει να 

µισθώσει χώρο για την εναπόθεση κλαδιών. Η κ.Βουλγαράκη Ιωάννα, η κ. Γαργαροπούλου Βασιλεία, η κ. Στρογγύλη 



Σουλτάνα, ο κ. Καζάκος Μαυρουδής και ο κ. Βογιατζής Αντώνιος δηλώνουν παρών και διαφωνούν µε την εκµίσθωση 

ακινήτου στα Τσαϊρια για εναπόθεση κλαδιών. Η κ. Σαπλαούρα Βάια δήλωσε παρόν στην συνεδρίαση και ψηφίζει κατά 

της εκµίσθωσης γιατί δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία, χρόνος εκµίσθωσης και µίσθωµα , η κ. Λιάπη Χρυσούλα δηλώνει 

παρούσα και ψηφίζει κατά εκφράζοντας τα εξής ερωτήµατα: α) υποτίθεται ότι την περιοχή στα "τσαϊρια" την θέλουµε 

για αξιοποίηση του ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ β) δεν καταλαβαίνω γιατί πρέπει να υπάρχει ιδιώτης για την συλλογή των 

κλαδιών µέχρι σήµερα τι γίνονταν; ποιος τα µάζευε και που τα τοποθετούσε; Ο ∆ήµος είναι υποχρεωµένος για την 

συλλογή και σίγουρα υπάρχει χώρος εναπόθεσης και εκµετάλλευσης γ) δεν υπάρχει  καµιά ενηµέρωση για το ποιος είναι 

ο ιδιώτης, για πόσο χρόνο ζητάει τον χώρο κλπ... µια πρόχειρη χειρόγραφη αίτηση (κυριολεκτικά στο πόδι...)  για την 

εκµίσθωση περιουσίας του ∆ήµου τέτοια υποτίµηση του ∆ήµου µας; Ο κ. ∆ούκας ∆ηµήτριος δηλώνει παρών ψηφίζει 

κατά της παραχώρησης  και σηµειώνει τα εξής: Αρχικά για άλλη µία φορά δεν υπάρχει ουσιαστικά εισήγηση, αφού µας 

επισυνάπτεται µόνο το έγγραφο της αίτησης στο τµήµα εσόδων το οποίο δεν αναφέρει καµία λεπτοµέρεια. ∆ηλαδή για 

πόσο χρονικό διάστηµα ζητείται η εκµίσθωση (γιατί τα µάτια µας έχουνε δει πολλά, υπενθυµίζω ότι έχει έρθει πρόταση 

για εκµίσθωση ακινήτου για 50 χρόνια) ποιο κοµµάτι χωρικά είναι αυτό που ζητείται και κυρίως τι εννοεί ο συγκεκριµένος 

ενδιαφερόµενος εναπόθεση κλαδιών. Απλά θα πηγαίνει και θα τα παρατάει εκεί; Γιατί αν πρόκειται για αυτό είναι 

προφανές ότι θα υποβαθµιστεί κι άλλο ο χώρος, αλλά µάλλον η ευαισθησία κάποιων για την υποβάθµιση προκύπτει µόνο 

όταν αυτή προέρχεται από συγκεκριµένες πληθυσµιακές οµάδες του δήµου µας. Επίσης η εµπειρία από τέτοιου τύπου 

εκµισθώσεις είναι συγκεκριµένη και αναφέροµαι στο λούνα παρκ στο χώρο του πάρκου στην Ανθέων, όπου κανονικά θα 

έπρεπε ήδη να έχει αποχωρήσει, για να µην πούµε για τα µέτρα ασφαλείας που προφανώς δεν τηρήθηκαν και τα 

ατυχήµατα που έγιναν όπως είχαµε τονίσει ήδη από πριν κι ευτυχώς αποφεύχθηκαν τα χειρότερα. Άρα γενικά και αόριστα 

σε εκµισθώσεις που τελικά µόνο υποβάθµιση είναι εµείς δε συνηγορούµε. Εξ άλλου για το συγκεκριµένο χώρο στα 

τσαΐρια, όταν είχε έρθει το θέµα του τεχνολογικού πάρκου εµείς είχαµε κάνει συγκεκριµένη πρόταση η οποία ήταν να 

αξιοποιηθεί µε αθλητικούς και πολιτιστικούς χώρους προς όφελος των δηµοτών ή ακόµα να χρησιµοποιηθεί για να 

καλύψει βασικές ανάγκες όπως σχολεία και κέντρο υγείας. Φυσικά και τότε µιλούσαµε σε ώτα µη ακουόντων και ο χώρος 

αξιοποιήθηκε για "µπίζνες", αλλά τώρα φτάσαµε στο σηµείο να συζητάµε αν θα γίνει και χώρος εναπόθεσης κλαδιών. Η 

κ.Καραµανίδου Πολυξένη δηλώνει παρούσα ψηφίζει κατά διότι όπως δήλωσε προσπαθούµε να αναβαθµίσουµε την 

περιοχή µε τη δηµιουργία του τεχνολογικού πάρκου και όχι να την υποβαθµίσουµε. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ   

 

Γνωµοδοτούν κατά της εκµίσθωσης ακινήτου στην περιοχή Τσαϊρια της Περαίας στην εταιρεία MP Energy ΕΠΕ 

για την εναπόθεση κλαδιών. 

Η απόφαση διαβιβάζεται στη ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών στο Τµήµα Εσόδων & Περιουσίας για τις δικές τους 

ενέργειες.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 4/2022 

 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ    

   

   ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ   
 


